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1- مقدمه
متن مقاله نيز همچون بخش چکيده، با قلم BNazanin اندازه 11 و قلم Times New Romanبا اندازه 10 براي لغات انگليسي نوشته شود.عنوانبخش ها بايد باقلمBNazaninاندازه١٢ و پررنگ و  شماره گذاري شده با شروع از ١ و با تورفتگي از ابتداي خط و فضاي سفيد ۶  نقطه با بخش بالايي نوشته شود.کل متن (شامل چکيده)بايد به صورت تكفاصله و از دو طرف تراز با قلم BNazanin اندازه ١١ نوشته شود.
2- طول مقاله
مقالات بايد در اندازه‌ صفحه A4 چاپ شده باشند. با توجه به محدوديت در چاپ مقالات ، تعداد صفحات مجاز براي مقالات حداقل 4 و حداکثر 6 صفحه مي‌باشد . اين تعداد صفحات با در نظرگيري تمامي شکل ​ها ، جداول و مراجع مقاله مي​باشد . هر مقاله باید به صورت word وPDF تهيه و ارسال شود . مسئوليت قابل نمايش بودن PDF تهيه شده ، بر روي مرورگرهاي معمول همچون Acrobat Reader مستقيماً بر عهده نويسنده مقاله است . لذا قبل از  ارسال مقاله ، از نمايش صحيح مقاله و فرمول​هاي آن، بر رويAcrobat Reader موجود بر کامپيوتري ديگر اطمينان حاصل نماييد. براي اين منظور ، حتماً در هنگام توليد PDF ، قلم بکاررفته را بصورت تعبيه شده (Embedded Font) استفاده نماييد . نويسندگان محترم مقالات بايد توجه داشته باشند ، كنفرانس از پذيرش مقالاتي كه خارج از اين چارچوب تهيه شده باشند ، معذور است.
در هر بخش يا زير بخش يك يا چند بند (پاراگراف) وجود دارد. دقت شود كه جملات هر بند زنجيروار به هم مربوط باشند و يك موضوع را دنبال كنند.
3- حاشيه ها
حاشيه‌ بالا و پايين5/2 سانتيمترو حاشيه چپ و راست 5/1 سانتيمتر باشد. اين حاشيه براي تمام صفحات شامل صفحه اول نيز اعمال مي گردد. متن‌ بايد در دو ستون با عرض هرکدام 7/8 سانتيمتر و با فاصله بين دو ستون 6/0 سانتيمتر تنظيم شود.
4- عنوان بخش ها
عنوان بخشها بايد با قلم BNazanin اندازه ١٢ و پر رنگ و  شماره گذاري شده با شروع از ١ و با تورفتگي از ابتداي خط و فاصله ۶ نقطه با بخش بالايي نوشته شود.
1-4- عنوان زيربخش ها
عنوان زير بخش ها بايد با قلم BNazanin اندازه ١٢ و پر رنگ و  شماره گذاري شده  بصورت زير بخش (مانند ۱-۱) نوشته شود.

5- جدول ها و شکل ها
هر جدول يا شکل بايد داراي شماره و عنوان و توضيح باشدكه با قلم BNazanin پر رنگ و اندازة ١٠ نوشته شود . عنوان جداول بصورت وسط چين در بالاي جدول و عنوان شکل ها بصورت وسط چين در زير شکل نوشته شود . ذكر واحد كميت ها در جدول و شکل الزامي است. درمتن مقاله بايد به همه جداول يا شکل ها ارجاع داده شود.
عرض هر شکل يا نمودار و جدول را حتي‌‌الامکان برابر عرض يک ستون يعني 87 ميلي‌متر انتخاب کنيد. در اين ‌صورت شکل ، نمودار ، يا جدول را مي‌توان در هر کجاي متن در درون يکي از ستون‌ها قرار داد . عنوان ‌هر شکل‌ را زير آن و عنوان ‌هر جدول‌ را بالاي‌آن قراردهيد . شکل‌ 2 يک نمونه شکل هم ‌عرض با ستون همراه با عنوان يا زيرنويس‌ آن را نشان مي‌دهد.

حتي‌الامکان سعي شود نمودارهايي که از محاسبات و با استفاده از نرم‌افزار هايي مثل MATLAB به دست مي‌آيد به طور مستقيم وارد متن شود. 
در غير اين صورت ابتدا آن‌ها را با قالب TIF يا TIFF ضبط کنيد. سپس با استفاده از جعبه ابزار Insert و بازکردن کشوهاي Picture و From File شکل مورد نظر خود در محلي که مکان نما واقع است وارد کنيد. براي حفظ کيفيت تصوير روي صفحه کاغذ از به کارگيري تصويرهايي که با قالب‌هاي BMP، PNG، GIF، و JPEG اجتناب کنيد. حتي اگر تصويري را اسکن مي‌کنيد حتماً آن را در قالب TIFيا TIFFضبط کنيد.
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شکل 2: ضريب پهن شدگي برحسب تابعي از طول انتشار z/LD ، براي پالس گوسي چرپ‌دار.نمودار خط‌چين براي پالس گوسي بدون چرپ است[3].
عنوان توصيف کننده هر شکل را زير شکل و عنوان توصيف کننده هر جدول را بالاي همان جدول قرار دهيد. بسته به اين که طول اين عناوين کوتاه‌تر يا بلندتر از عرض ستون )87ميلي‌متر( باشد، براي تنظيم آن از سبک Captionيا Caption(C) استفاده کنيد.

 در صورتي‌ که ناچار به استفاده از شکل‌هاي بزرگ‌تر از يک ستون هستيد شکل را در بالا يا پايين صفحه مورد نظر قرار داده سبک مربوط به عنوان اين نوع شکل را Caption(Framed) اختيار کنيد. شکل 1 اين وضعيت را نمايش مي‌دهد. لذا با توجه به فضاهاي موجود در بالاي صفحه قرار داده شده‌است. مؤلفان فقطبراي‌موارد‌اجتناب‌ناپذير وضروري‌ مجاز به استفاده از تصاوير ‌بزرگ در مقاله‌اند . شکل 1 را واقعاً مي‌توان در حد يک ستون کوچک کرد و نمايش داد. در اين جا تنها براي نمايش چگونگي جاي دادن يک شکل بزرگ‌تر از عرض يک ستون از آن بدين صورت استفاده شده است.

شماره شکل‌ ها ‌و جدول ها را در متن‌ خود متذكر شويد. شكل‌ها و جدول ها نبايد پيش از اولين اشاره به آنها در متن مقاله ظاهر شوند.

هيچگاه عناوين ‌را به عنوان ‌قسمتي ‌از شكل ‌بصورت تصويري ذخيره نكنيد. همچنين اطراف‌ عنوان‌ها ، شکل‌ ها‌ و جداول از كادر اضافي استفاده نكنيد.
6- فرمول ها
براي نوشتن فرمول ها و عبارات رياضي بهتر است از ابزار Equation Editor استفاده شود. براي هر فرمول بايد يك شماره در نظر گرفته شود. اين شماره را در داخل يك جفت هلالين( ) و بصورت راست‌چين قرار دهيد 
تمام متغيرها ، پارامترها ، و نمادهاي يك عبارت رياضي بايد توضيح داده شوند. اگر قبل از نوشتن فرمول اين كار انجام نشده است، بايد بلافاصله پس از فرمول اين توضيحات بيان شوند. مانند:
(1)
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اگر تعداد متغيرها و پارامترها براي تعريف در ادامة متن زياد است، از فهرست علايم در بخش ضمايم استفاده و يا بصورت فهرست در زير رابطه تعريف شود.

7- نتيجه گيري و پیشنهادات
وجود بخش جمع‌بندي يا نتيجه گيري پس از متن اصلي مقاله الزامي است.
8- سپاسگزاری
در صورت لزوم می‌توانيد از افراد يا سازمان‌هائي كه شما را در انجام پژوهش خود ياری کرده‌اند در اين قسمت سپاسگزاري كنيد.
مراجع
بخش مراجع در انتهاي مقاله قرار مي‌گيرد و عنوان آن داراي شماره نيست. در نوشتن مراجع ابتدا مراجع فارسي و بعد مراجع انگليسي را ذكر كنيدو آنها را به ترتيب يكه در متن به آنها ارجاع مي‌شود ، ذکر نماييد. درمقاله 
بايد به همة مراجع اشاره شود.. مشخصات هر مرجع به صورت كامل و در قالب استاندارد زير ذكر شوند. مراجع فارسي با قلم BNazanin نازك اندازه ١٠ و مراجع انگليسي با قلم Times New Roman اندازه 9 ذكر شوند.
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